

南京6月底前试点叫停“返券”

这个五一,不少商家已经直接打折或“满减”

近日,现代快报记者从江苏省物价局获悉,叫停“返券促销”的相关规定即将在全省各市真正落实。根据省物价局的要求,各市要在5月底之前制定出台相关的实施细则,而在6月底前,必须选择大型商场、超市、卖场等行业和领域进行试点。昨天,南京市物价局也表示,明码实价的相关实施办法正在制定当中,南京将会在省物价局提出的时间之内出台细则并进行试点。



漫画 张冰洁

五一一起,扬州叫停“返券促销”

今年1月12日,江苏省物价局正式公布了《江苏省明码实价规定(试行)》(以下简称“规定”),要求全省的13个省辖市最迟在2013年1月1日试行新规。就在3月下旬,扬州在全省各地市率先出台明码定价实施办法,并要求从5月1日起实施,这也意味着“返券促销”被明令禁止。

根据扬州的新规,商家销售商品实行明码标价,不得歧视同一交易条件的消费者。备受关注的是关于“返券促销”的内容,该规定要求商家在赠送返券时,消费者如果不愿意接受,商家应在商品的价格中扣除返券的价值,或者直接将返券的价值以现金的形式返还消费者。

刚刚过去的五一小长假,就是扬州叫停“返券促销”新政的开始,而从实施情况来看,各大商场的“返券促销”已经被全面叫停,商家主要采用打折,或者“满减”的方式进行促销。此外,根据扬州的实施办法,商品须全部实行“明码标价”,而根据记者了解到的情况,目前扬州不少商场的标签上,厂家指导价已被电子标签所取代。

省物价局要求各市5月底前出台细则

扬州率先出台明码标价的实施办法,其他地市却少有动静。不过,江苏省物价局在日前名为“市场价格秩序规范年”活

动中要求,各市的明码标价实施细则必须要在5月底之前拿出。

推行明码实价、打击不正当价格行为,是本次江苏省物价局所开展的“市场价格秩序规范年”活动的重要内容。在本次活动中,省物价局要求按照《江苏省明码实价规定(试行)》,各市必须在5月底之前制定出台实施细则。此外,在今年6月底之前,各市要选择当地的大型商场、超市、卖场、知名品牌专卖店、传统服务业等行业和领域,进行明码实价的试点。

南京的实施细则正在制定当中

刚刚过去的这个五一,记者在南京的多家卖场、超市采访时也发现,多数商家目前并没有推以前的“返券”促销方式,而都是以“满减”或者直接打折的方式促销。对于相关部门即将出台措施叫停“返券促销”的新政,不少商家也都表示了支持。

早在3月份扬州出台叫停“返券促销”细则时,记者就曾采访过南京市物价局检查分局的相关负责人,对方表示相关实施细则正在制定当中。昨天,南京市物价局的相关负责人再次表示,关于“明码实价”的相关实施细则正在制定当中,既然省物价局出了时间表,南京会在5月底之前拿出切实可行的实施细则,与此同时,也将选择大型商场、超市、卖场、知名品牌专卖店、传统服务业等行业和领域,在6月底之前进行明码实价的试点工作。 现代快报记者 张瑜

爱涛春拍 为艺术品投资树标杆

——新金陵画派作品和翠玉专场领衔

江苏爱涛拍卖有限公司将于5月4日至6日在南京图书馆举办2012春季艺术品拍卖会。此次春拍,爱涛精心准备了中国书画、新老玉专场。中国书画专场上拍作品500多件,呈现了一批江苏当代艺术家的精品力作,形式多样、题材丰富、精彩纷呈。新老玉专场玉器大约400件,造型别致、技艺高超、品质优良。此次拍卖为各位藏友提供了丰富的珍品。

本次爱涛春拍,着重于新金陵画派一批老艺术家的佳作,新金陵画派作为新中国画坛最具影响力的绘画流派之一,钱松岩、宋文治、亚明、魏紫熙等人是其中的代表人物,他们为中国美术史谱写了新篇章,其艺术成就被美术界所推崇,其影响力与日俱增,他们的书画作品在当今艺术市场中呈现上升趋势,越来越被理性化藏家所赏识,新金陵画派艺术品必将成为艺术市场的中坚力量,相比其他画派而论,更有上升空间,更有增值收益。这次春拍的作品将有新金陵画派钱松岩、亚明、宋文治、魏紫熙、陈大羽等

大家作品,以及林散之、萧娴等著名书画名家的作品。

翠玉专场也给大家提供了许多精美作品,以“唯一、独特、尊贵、天然”的品质特点,注重每件藏品的天然材质与玉雕工艺的完美结合,力求每件藏品均能去瑕存精,将玉石最晶莹剔透、最艳丽夺目的部分完美演绎,以“不求每件价值不菲,但求每件值得珍藏”的产品理念与中华民族五千年文化传统相融合,使每一个接触到了玉石的人都为其尊贵的气质、独特的韵味、高雅的艺术气息、高超的玉雕工艺所折服。

同时,翠玉专场更强调了玉石的收藏投资价值,给玉石投资与升值提供了最有力的保证。

爱涛春拍有关负责人介绍,目前的国内艺术拍卖市场,信心正在逐步恢复,市场增长也呈现攀升之势。爱涛本次艺术品春拍将体现江苏艺术品收藏的未来趋势,也为艺术品投资树立标杆。

现代快报记者 沙辰

节后上班第一天,大桥很堵

没有车祸致人死亡 只是抛锚大客添堵

快报讯(记者 陈志佳)昨天是五一小长假后上班第一天,很多需要过江的市民都早早从家里出发,以应对节假日后的上班高峰。但令大家感到遗憾的是,长江大桥昨天早上从7点左右开始一直到10点左右,都非常拥堵。

从昨天早上7点06分开始,一直到10点01分,南京交警9大队的官方微博就陆续发布了8条信息,告知市民和车友长江大桥因为事故以及有车抛锚,导致双向交通不畅。其中由北向南车辆积压十分严重,最多时延伸至柳州路以及浦珠路。

面对堵车,市民们除了抱怨上班上学迟到以外,也多了一些娱乐的精神,其中一位网友在微博中发布了一张照片,称由于很长时间前方车子都没有移动的迹象,一位公交车司机干脆把车熄火,然后看起了报纸。

不过,因为市民们对于堵车的原因并不清楚,也有一些网友在微博中发布了长江大桥上车祸造成人员伤亡的消息。交警9大队副大队长戴建中介绍,早上7点多由北向南



看报纸的司机 (请供图网友来领稿费)

方向有一辆大客车抛锚,占据了一股车道,由于撤除现场难度大,才造成了车辆大量积压,“抛锚大客车撤除以后,在9点和9点50分左右,又有一辆小车抛锚和两辆小车碰撞,这一系列的事故造成大桥持续拥堵了3个多小时。”至于车祸致人死亡的消息,戴建中表示完全是误传。

高价“恐龙蛋”就是黑布林?

快报讯(记者 夏天)记者昨天在香铺营菜场的水果摊看到,一种水果的名字竟然叫“恐龙蛋”,不过这肯定不是恐龙下的蛋,但是究竟叫什么?@老夏逛菜场的网友们叫李子,还有人说叫黑布林、布朗等等。

南京市农业委员会水果种植专家臧国成接受记者咨询时说:“恐龙蛋”不是黑布林,也不是李子,更不是布朗。臧国成说,“恐龙蛋”原是国外的一种水果,这种水果是李子和杏子杂交的,可以叫杏李。一般

外表有点花纹,多为紫色,而切开多为红色,目前已被引进国内种植,品种多达9个。至于布林,也有叫布朗的,实际上就是李子,“恐龙蛋”和黑布林只能算是“亲戚”。

目前,南京市场上的“恐龙蛋”卖到18元/斤,比黑布林贵多了。臧国成表示,他觉得真正好吃的还是纯正的李子或杏子。比如南京有一种“早黄李”,还有一种“早红李”,个头较小的“早黄李”最好吃,但好多年都没人种了;“早红李”要等到6月份才上市。

预约中医皮肤专家可延期至5月15日

每位专家每天限号20个,就诊前请先预约

454医院十楼中医皮肤科门诊推出第三届疑难皮肤病公益会诊的消息吸引了众多患者关注,近期电话量超过了800个,预约率达到80%,都显示出本届活动的热度。4月27日至今,原定的500个疑难皮肤病免费会诊号已被早早抢光,可电话量却增不减,患者强烈要求皮肤科专家会诊延期。对此,院方召开了紧急会议,为了更好的满足患者的需求,经院领导研究决定,本届皮肤病会诊延期至5月15日。同时新增了500名皮肤科顽症、慢性荨麻疹、青春痘、疑难性皮炎湿疹、银屑病、手足癣等久治不愈的皮肤病患者免费会诊,现面向江浙皖地区继续征集。

这到底是个什么样的活动,为什么如此受欢迎?中医治疗皮肤病,真有那么好?活动都进行了一周了为什么患者还要求延期?带着这样的疑问,笔者前往454医院中医专家诊疗中心一探究竟。



专家免费会诊年后已是第三次

据笔者了解到,由454医院门诊十楼中医专家门诊举办的疑难皮肤病专家公益会诊活动是从年后的2月开始的,到4月底已经是第三期了,每期都在当月的最后一周进行。

454专家会诊筹备组组长表示,“当初举办这场活动,只是想通过这种方式,为患者提供更多接触好专家以及接受免费会诊的机会。中医在治疗疑难皮肤病方面的优势已被大众认同,让50年中医文化得到更好的延续。”

然而出乎意料的是,活动从一开始就相当受欢迎,除了南京及苏皖地区,甚至还有连云港甚至更

远的患者,不惜乘坐了五六个小时的车,就为赶上专家会诊。看到这样的需求,医院方决定,将这项活动升级为454皮研诊疗中心全年性的活动,定期在每月底举行。

会诊精心策划,专家千里挑一

说到活动的热度,会诊负责人表示,一流的专家团队才是这个活动如此受欢迎的根本。的确,组成了日前这个会诊团队的专家除了有454医院门诊十楼中医专家门诊的几位主任,还有来自北京、湖北等地名老中医,都有着几十年经验的专业中医皮肤科专家。

其中,其中中医皮肤科专家张元平主任来自北京中医学会,擅长对银屑病、鱼鳞病、痒疹症、手足癣等各类疑难皮肤病。湖北权威名老中医胡爱玲主任,郭明亮主任擅长运用祖传秘方结合传统中医治疗各类慢性荨麻疹、顽固性湿疹、过敏性皮炎、痤疮等皮肤病。江苏权威中医皮肤科专家周伯荣主任,则擅长治疗各类银屑病、白癜风、扁平疣、湿疣、带状疱疹等疑难性皮肤病。

和以往不同的是,以往只有遇到疑难病例专家们才会一起会诊,而这一次,会有2个专家同时看一个病人,经验共享,疗法互补,实实在在的让人体会到专家会诊带来的医疗服务。

专家零距离,预约“直通车”

据悉,本次公益会诊的时间原定从4月27日到5月3日,由于预约患者过多,电话量持续递增,现已延期至5月15日,免费会诊的名额已新增500名。患者可通过电话报名,网络报名以及现场报名三大方式进行预约。因近日预约会诊专家号的患者特别多,患者需要提前拨打电话4006451120预约,以便排期。每位专家每天限20个专家预约号。

文/杨桃 图/小汤